



ERRATA Nº 001/2014
CONCURSO PÚBLICO EDITAL Nº 001 DE 2014

A Comissão Organizadora do Concurso Público de Paes Landim/PI publica a presente ERRATA para alterar os itens abaixo relacionados, permanecendo os demais INALTERADOS:

Alteração nº 01
Página 25 - ANEXO III – CRONOGRAMA DE EXECUÇÃO DO CONCURSO

Onde se lê:

CRONOGRAMA DE EXECUÇÃO DO CONCURSO

ATIVIDADE	DATA
01. Lançamento do Edital.	15.07.2014
02. Período de inscrição.	16.07 a 20.08.2014
03. Divulgação da relação dos candidatos inscritos (inscrições deferidas)	29.08.2014
04. Prazo para apresentação de recursos das inscrições indeferidas	01 e 02.09.2014
05. Divulgação da relação dos candidatos inscritos com endereços e locais de aplicação da prova após análise dos recursos de indeferimento de inscrição.	03.09.2014

Leia-se:

CRONOGRAMA DE EXECUÇÃO DO CONCURSO

ATIVIDADE	DATA
01. Lançamento do Edital.	24.07.2014
02. Período de inscrição.	25.07 a 29.08.2014
03. Divulgação da relação dos candidatos inscritos (inscrições deferidas)	02.09.2014
04. Prazo para apresentação de recursos das inscrições indeferidas	03 e 04.09.2014
05. Divulgação da relação dos candidatos inscritos com endereços e locais de aplicação da prova após análise dos recursos de indeferimento de inscrição.	08.09.2014

Alteração nº 02
Página 03 – alteração do item 3.2

Onde se lê:

3.2. Período de Inscrição: 16.07 a 20.08.2014.
(...)

Leia-se:

3.2. Período de Inscrição: 25.07 a 29.08.2014.

Alteração nº 03
Página 04 – alteração do item 3.5

Onde se lê:

3.5. A solicitação de inscrição cujos pagamentos forem efetuados após o dia 20.08.2014 não será aceita.

Leia-se:

3.5. A solicitação de inscrição cujos pagamentos forem efetuados após o dia 29.08.2014 não será aceita.

Alteração nº 04
Página 04 – alteração do item 3.8.6

Onde se lê:

3.8.6. A partir de 03.09.2014, o candidato poderá conferir, no endereço eletrônico do INSTITUTO MACHADO DE ASSIS, os locais e horários para realização das provas.

Leia-se:

3.8.6. A partir de 08.09.2014, o candidato poderá conferir, no endereço eletrônico do INSTITUTO MACHADO DE ASSIS, os locais e horários para realização das provas.

Onde se lê:

4.4.2. O candidato portador de necessidade especial deverá escanear cópia da ficha de inscrição juntamente com a documentação descrita no item 4.4, “a” e enviar **até o dia 13.08.2014**, para o e-mail **ima.paeslandim2014@outlook.com**, com o título “PNE – Requerimento”.

Leia-se:

4.4.2. O candidato portador de necessidade especial deverá escanear cópia da ficha de inscrição juntamente com a documentação descrita no item 4.4, “a” e enviar **até o dia 22.08.2014**, para o e-mail **ima.paeslandim2014@outlook.com**, com o título “PNE – Requerimento”.

De forma que, com as alterações acima descritas, passa a valer a redação do

Edital Retificado nº 001/2014, publicado nesta data.

Teresina, 23 de julho de 2014.

Comissão Organizadora do Concurso